



С днём рождения, город Бугры!

В последнее воскресенье августа в Буграх отметили день рождения Бугровского городского поселения! Нашим Буграм уже 169 лет, но они молоды и прекрасны! И нынешний праздник Бугры отмечают в новом статусе – статусе города! Этот день особенный для каждого, кто вложил

частицу собственной души в становление и развитие поселения. Бугры активно развиваются и хорошеют год от года, и в этом огромная заслуга наших жителей, всех тех, кто здесь живет и работает, кто сохраняет и чтит традиции и уважает историю нашей малой родины.

Каждый год в этот день мы чувствуем тех людей, которые трудятся на благо нашего поселения, обеспечивают комфорт и безопасность проживания, лечат нас, учат наших детей, работают в сфере обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства.

В этот день мы награждаем людей, о поощрении которых ходатайствовали руководители муниципальных предприятий и учреждений. Награждаем наших спортсменов, медалистов, юбиляров, тех, кто прославил наше поселение в той или иной сфере деятельности. Сотни человек получили за эти годы грамоты и благодарственные письма, но мы уверены, награды достойны каждый из вас.

Мы по праву гордимся Буграми, историей нашего замечательного поселения, но мы вполне обоснованно рассчитываем на прекрасные перспективы в будущем. Бугровская земля богата активными, талантливыми и творческими людьми, которые полны новыми идеями, инновационными подходами, а мы поддерживаем инициативы и вместе претворяем их в жизнь!

ПОЧЁТ ПОЧЁТНЫМ ЖИТЕЛЯМ

Каждый праздник начинается награждением Почётных жителей Бугровского поселения и Всеволожского района цветами и подарками. На сцену приглашаются Боев Александр Иванович, Савельева Раиса Григорьевна, Павлова Александра Васильевна, Моисеева Елена Викторовна, Выгонская Галина Николаевна, Ращупкин Виктор Иванович, Мелентьев Борис Константинович. А также в этот день традиционно чествуют Почётного жителя Всеволожского района Асаула Анатолия Николаевича.

Почётные жители содействуют в решении задач поселения, принимают участие в социально значимых мероприятиях и про-



Почётные жители содействуют в решении задач поселения, принимают участие в социально значимых мероприятиях и проектах.

ектах. За долгие годы работы и общественной деятельности они внесли большой вклад в социальное и культурное развитие Бугров.

– Попрошу наших Почётных жителей задержаться на сцене, так как в их рядах – пополнение! – объявляет ведущая.

НОВЫЙ ПОЧЕТНЫЙ ЖИТЕЛЬ

– В 2024 году решением совета депутатов звание «Почетный житель Бугровского городского поселения» было присвоено Мулеву Харрасу Хайрулловичу!

Мулев Х.Х. начал свою деятельность в совхозе «Бугры» в 1975 г. в качестве электрика. В 1993 г. был назначен заместителем директора. С первых дней работы руко-

водителем показал себя грамотным специалистом. В данной должности проявились его лучшие способности руководителя, умеющего ставить перед коллективом задачи и выполнять их при любых условиях.

За достигнутые успехи в труде и личный вклад в сельскохозяйственное производство Ленинградской области Харрас Хайруллович неоднократно награждался Почётными грамотами администрации района, награжден Почётной грамотой Губернатора Ленинградской области и Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и другими правительственными наградами.

С 1980-х по настоящее время Мулев Х.Х. является депутатом совета МО «Бугровское сельское поселение».

В 1996 году был избран заместителем

председателя совета по вопросам развития Татарской национальной-культурной автономии г. Санкт-Петербурга, а с 2001 г. назначен советником председателя Законодательного собрания Ленинградской области. С 2013 г. является помощником Председателя Законодательного собрания Ленинградской области.

Проявив организаторские способности с 2013 года назначен руководителем ежегодного праздника Сабантуй.

Харрас Хайруллович очень много времени уделяет общественной работе и решению проблем как своих избирателей, так и электората всего поселения в целом.

Удостоверение Почетного жителя вручает глава муниципального образования «Бугровское городское поселение» Моисеева Елена Викторовна.



Председатели совета ветеранов и общества инвалидов



Исполняется гимн поселения



Женсовет получает награды

ОНИ РАБОТАЮТ НА БЛАГО ГОРОДА

Поздравление в День Бугровского поселения от Законодательного собрания Ленинградской области получили представители муниципальной власти.

Грамоты и подарки вручила уполномоченный по правам ребенка в Ленинградской области Толстова Татьяна Николаевна. По итогам работы муниципальной власти благодарственные письма получили главы поселения Елена Викторовна Моисеева и Ирина Вениаминовна Купина, депутаты Пархоменко Александр Владимирович, Коваленко Денис Олегович и Федоров Олег Юрьевич.

На сцену приглашаются представители организаций города Бугры. Люди, которые много лет работают на благо населения, профессионально лечат нас, учат, охраняют наш покой. Вот имена тех, кого отметили грамотами и благодарностями в этом году.

Богоряд Мария Игоревна занимает должность заведующей Бугровской амбулатории. Добивается развития нашей ме-

дицины. Профессионал своего дела, человек, который добивается развития нашей бугровской медицины. Доброжелательна и отзывчива с коллегами и пациентами.

Шарапов Иван Максимович – командир 147-й Бугровской пожарной части. Смелый и опытный пожарный знает, как справиться со стихией огня. Пришел в эту профессию Иван Максимович благодаря армии – служил в военной команде противопожарной защиты испытательных работ при Министерстве обороны.

Максимова Екатерина Сергеевна – руководитель Бугровского отделения МФЦ. Коллектив МФЦ помогает населению в решении самых разных задач уже несколько лет. Каждый год расширяется перечень услуг во многом благодаря Екатерине Сергеевне.

Маслова Марианна Александровна и Белова Елена Геннадьевна являются сотрудниками Сбербанка и оказывают населению финансовые услуги. Добрые и отзывчивые, что немаловажно при работе с населением, они профессионалы своего дела!

Сиетиньш Артур Эдгарович является руководителем почты. Благодаря ему все письма и посылки доходят до адресатов вовремя! На сцену приглашаются сотрудники Культурно-досугового центра «Бугры»!

Скворцова Арина Александровна – художественный руководитель Культурно-досугового центра «Бугры», представитель Молодёжного совета при главе администрации Бугровского поселения, дипломант всероссийских и международных конкурсов.

Восканян Армине Давидовна – менеджер Культурно-досугового центра «Бугры», участник конкурса социальных проектов «Мой старт», победитель районных конкурсов.

ГОРОД ДОСТИЖЕНИЙ!

Ну а в номинации «Город достижений» на сцену приглашаются: Терехова Анна Борисовна, заместитель директора Бугровского центра образования № 3.

Анна Борисовна всю свою жизнь посвятила образованию детей и взрослых. Много

лет является научным руководителем студентов колледжей и вузов при написании ими исследовательских работ. В 2023 году в Сириусе была награждена нагрудным знаком «Лучший руководитель НИР».

1 сентября 2021 года под ее руководством в Ленинградской области, в наших Буграх, в рамках Национального проекта «Образование» был открыт Центр цифрового образования детей «IT-куб», руководителем которого она является.

В 2023 году на базе МОБУ «СОШ «Бугровский ЦО 3» под руководством Анны Борисовны создана региональная инновационная площадка «Динамический конструктор».

Бакеев Марс Мдихатович – педагог-организатор ОБЖ, допризывной подготовки МОУ «Бугровская средняя образовательная школа», ветеран боевых действий, участник трех военных операций, полковник в отставке. В 1999 году за проявленное мужество награжден именными часами от Председателя Правительства РФ В.В. Путина, имеет и другие боевые награды. В Бугровской школе Марс Мдихатович отвечает за реализацию важнейшего направления – патриотическое воспитание юного поколения, проводит уроки мужества, организует военные сборы для старшеклассников, является воспитателем сразу двух кадетских классов по профилю МЧС и Войска связи.

Фёдоров Олег Юрьевич ведет активную работу в рамках программы «Безопасный город», которая направлена на осуществление безопасности населения, повышение эффективности оперативных служб, защиту стратегических объектов и повышение скорости оповещения населения с помощью видеоаналитических решений. Начал работать в Буграх более тридцати лет назад участковым инспектором. Окончил службу в органах МВД в звании майора. Всегда приходит на помощь в решении задач, связанных с правопорядком и безопасностью.

Цветкова Инна Сергеевна является директором Культурно-досугового центра «Бугры». Под её руководством в поселе-



Волонтеры, которые безвозмездно оказывают помощь нашей армии, участвуя в сборе гуманитарной помощи.



Участники специальной военной операции: Бакаев Владислав, Плотников Мавлади, Моисеев Юрий, Панарин Сергей.



Главы поселения вручили подарки и грамоты и призёрам олимпиад.



Благодарность представителям бизнеса за активную позицию

нии круглый год на высоком уровне проводятся социально значимые мероприятия, осуществляется работа детских кружков и студий. Благодаря слаженной команде, работающей под руководством Инны Сергеевны, коллективы Культурно-досугового центра «Бугры» не раз становились победителями районных, областных конкурсов, прославляя бугровскую землю.

ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

Сейчас, во время специальной военной операции, мы предпринимаем все возможные усилия, чтобы приблизить победу как можно скорее. Пока защитники нашей Родины храбро сражаются на её рубежах, остальные трудятся, чтобы поддержать бойцов, изготавливая окопные свечи, маскировочные сети, нашьлемники, браслеты выживания, сухие души, отправляя гуманитарную помощь, письма и открытки.

Всё это даёт новые силы нашим защитникам. Мобилизованные солдаты и солда-

ты, ушедшие на фронт добровольно, являются героями для всех нас.

В Бугровском поселении живет множество семей, которые ждут своих героев из зоны специальной военной операции. Мы восхищаемся их стойкостью и верим, что бойцы вернутся домой с победой. Наша общая задача – дарить как можно больше тепла и оказывать поддержку, помогать делом и словом семьям участников спецоперации, жителям пострадавших регионов и защитникам нашей Родины.

На сцену приглашаются участники специальной военной операции: Бакаев Владислав Анатольевич, Плотников Мавлади Русланович, Моисеев Юрий Анатольевич, Панарин Сергей Васильевич. Это настоящие герои, люди, которые являются олицетворением мужества и героизма, храбрости и стойкости, люди, вынесшие на своих плечах все трудности боевых действий. Мы неизменно благодарны вам за мирное небо над головой. Во все времена одной из важнейших задач являлась подготовка и обучение солдат, защитников нашей Роди-

ны. В Бугровском поселении успешно осуществляет работу в этом направлении наша воинская часть.

На сцену приглашается временно исполняющий обязанности командира воинской части Скрипка Сергей Петрович.

Поздравляют и Бугрова Василия Васильевича – руководителя Ленинградского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Василий Васильевич ведёт активную деятельность по военно-патриотическому воспитанию детей и молодёжи, принимает участие в сборе гуманитарной помощи и всегда содействует в решении проблем поселения.

Ну и, конечно, в этой номинации не могли не отметить и волонтеров, которые безвозмездно оказывают помощь нашей армии, участвуя в сборе гуманитарной помощи.

Ольга Иванова с первых дней спецоперации занималась волонтерской деятельностью: помогала бойцам на передовой, раненым в госпиталях, жителям освобождённых территорий. Она постоянно оказывает поддержку и помощь фронту, внося неизмеримый вклад в нашу общую победу.

Кира Лаврентьевна Цветкова также настоящая воин тыла! С самого начала специальной военной операции она посвящает свободное время сбору гуманитарной помощи, отправке посылок для полевых госпиталей. Она является активным участником движения «Варим Победу» и сотрудничает с группой «Шьём Победу», привлекает к сбору помощи молодое поколение.

Таранушич Станислав Анатольевич занимается волонтерской работой, оказывает содействие в сборе гуманитарной помощи и доставке её в госпитали.

Нельзя переоценить важность работы представителей нашего бугровского Женсовета. Женщины и девушки активно участвуют в помощи участникам специальной военной операции. На сцену приглашаются Панкова Валентина Николаевна, Дубровина Наталья Александровна, Гульязева Валентина Александровна, Иванова Валентина Алексеевна, Левашенко Феруза Шамиловна, Шамиз Татьяна Николаевна, Шенцель Тамара Михайловна, Селезнева Светлана Викторовна, Савкина Анна Георгиевна, Бошинская Светлана Михайловна, Хон Светлана Григорьевна, Дубровина Ольга Александровна, Макевнина Тамара Вениаминовна, Иванова Светлана Витальевна. Не зная отдыха, члены Женсовета участвуют в сборах гуманитарной помощи и своими руками создают окопные свечи, тактические браслеты, нашьлемники, сухие души и маскировочные сети. Их трудолюбие не знает границ, и именно их старания согревают солдат на фронте и дарят бойцам новые силы. Огромная благодарность всему Женсовету за помощь, активную деятельность на благо нашего Бугровского поселения. Помимо цветов, общий подарок – сертификат на экскурсию по храмам и соборам Санкт-Петербурга.

НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ ДЕРЕВЕНЬ

Как всегда, слова благодарности старостам и председателям общественных советов деревень, которые доносят интересы жителей до муниципальных властей. Это

отзывчивые и ответственные люди, которые завоевали доверие жителей деревень, в которых они проживают. Их неиссякаемая энергия, знания, опыт помогают развитию поселения.

Это Панютин Сергей Владимирович (д. Мистолово), Быков Алексей Владимирович (д. Порошкино), Рущак Светлана Викторовна (д. Корабельки), Сапрыкин Михаил Васильевич (д. Мендсары), Ращупкин Виктор Иванович (д. Капитолово), Солоха Юрий Алексеевич (д. Савочкино).

Глава администрации И.В. Купина также вручила Панютину С.В. грамоту Губернатора Ленинградской области А.Ю. Дрозденко, который по достоинству оценил труд Сергея Владимировича на благо поселения.

ЗОЛОТАЯ МОЛОДЁЖЬ!

На сцену приглашаются медалисты Бугровского поселения.

СОШ 1: Журавкин Кирилл, Никулин Алексей, Жукова Вероника, Лебедева Екатерина (серебро), Маркварг Алексей (серебро).

СОШ 2: Воронов Дмитрий, Халецкая Алина, Кузина Анастасия, Тимохина Юлия (серебро), Васильева Анастасия (серебро).

СОШ 3: Диана Воропаева (серебро).

Медаль – это значительное достижение! Это – упорство и трудолюбие. Дорогие ребята, высокими баллами на экзаменах вы прославляете родное Бугровское поселение. Не останавливайтесь на достигнутом. Вам подвластны любые вершины!

Главы поселения вручили подарки и грамоты и призёрам регионального этапа всероссийских олимпиад школьников.

Вот они, наши умники и умницы: СОШ 1: Кюриев Роман, Журавкин Кирилл.

СОШ 2: Захарова Дарина, Иссакова Эстер, Коноваленко Евгений, Светлова Вероника, Воронов Дмитрий.

СОШ 3: Хруленко Федор, Облицова Ванесса, Бизбородов Илья, Бурчакова Анастасия!

ГОРДИМСЯ НАШЕЙ МОЛОДЁЖЬЮ!

На сцену приглашаются активисты направления Молодёжная политика Бугровского городского поселения.

Илья Павлов – заместитель председателя совета регионального отделения Движения Первых Ленинградской области по финансово-экономическим вопросам. Проживает в городе Бугры. Член 5 созыва молодежного правительства Ленинградской области. Обладатель премии губернатора Ленинградской области «Талантливая молодёжь». Награжден благодарственным письмом председателя правления Движения Первых.

Диана Баранова – председатель Совета Первых Всеволожского района Ленинградской области, член регионального Совета Первых, председатель Совета Первых МОУ «Бугровская СОШ»; делегат I Всероссийского съезда «Движения Первых», волонтер и доброволец. Победитель Всероссийского конкурса Большая перемена в 2024 году, лучший спикер младшей лиги по дебатам Санкт-Петербурга и Ленинградской области, победитель много-



Вручение знака «рождённому на бугровской земле»



численных всероссийских и региональных конкурсов.

Хочется выразить ребятам отдельную благодарность за плодотворную работу, оказание содействия и помощи в проведении мероприятий и вклад в реализацию системы мер молодежной политики на территории Бугровского поселения.

О, СПОРТ, ТЫ – МИР!

Говоря о достижениях, мы не можем не рассказать о победах наших спортсменов. На сцену приглашается футбольная команда «Янг – Бугры». Футбольной команде «Янг – Бугры» в этом году 20 лет. Неоднократные чемпионы различных футбольных турниров, команда, которой гордимся. Подарок получает нападающий команды – Егонян Барсек Робертович.

Футбольный клуб «Вулкан». В 2023 и 2024 годах юные футболисты футбольного клуба «Вулкан» становились победителями и призерами футбольных соревнований районного и областного уровней, различных турниров в Санкт-Петербурге. Наиболее значимые победы в 2023 году – это победа в «Кубке Далера Кузьева» в Санкт-Петербурге и победа в чемпионате Кузьмолловской футбольной лиги.

В 2024 году наши юные футболисты заняли третье место в «Кубке Михаила Кержакова» в Санкт-Петербурге и одержали победу в чемпионате и Кубке Кузьмолловской футбольной лиги.

Награду получает тренер команды – Алексей Борисович Скачков. Желаем спортсменам бодрости духа, крепкого здоровья, новых побед и рекордов!

ГОРДИМСЯ БУГРОВСКОЙ ШКОЛОЙ

В этом году Бугровское поселение добилось самых высоких результатов в сфере образования. Областной комитет образования провёл исследование во всех школах Ленин-

градской области и оценил качество школ по 6 направлениям и 60 пунктам. На основании исследования было выявлено 100 лучших школ Ленинградской области. В этот список были включены 8 из 43 школ Всеволожского района. Под руководством Тарабариной Аллы Михайловны – директора Бугровской средней общеобразовательной школы – образовательное учреждение лидировало в рейтинге, заняв 1 место среди школ Всеволожского района и 16 место среди 400 школ Ленинградской области! На празднике главы поблагодарили Аллу Михайловну и весь педагогический коллектив школы за высокий уровень образования! А Алла Михайловна в свою очередь поблагодарила своих коллег за высокий профессионализм и беззаветное служение своему делу.

ГОРОД СОТРУДНИЧЕСТВА

На сцену приглашаются руководители коммерческих предприятий и учреждений, предприниматели и бизнесмены. Представители организаций, которые на постоянной основе принимают участие в социально-значимых проектах и мероприятиях всегда проявляют отзывчивость в решении возникающих вопросов и содействуют достижению новых вершин в развитии поселения.

Мусиенко Геннадий Анатольевич – управляющий и гендиректор всесезонного курорта «Охта Парк».

Всесезонный курорт «Охта Парк» – это более 100-летних развлечений для взрослых и детей! Любители спорта по достоинству оценят новый легкоатлетический стадион, памп-трек и воркаут-площадку, которые работают бесплатно и открыты для посещения каждый день. Охта Парк является неизменным партнером спортивных проектов для жителей Бугровского поселения: Бугровская лыжня, легкоатлетический забег «Давай Россия», а в этом году там пройдет финальный этап мероприятий по памп-треку.

Фадеев Сергей – Президент отделения «Невский Рубеж» Всероссийского мото клуба «Ночные Волки». Клуб «Ночные Волки»

является первым МС-клубом, рожденным в конце 80-х на просторах СССР, завоевавшим мировое признание как самый крупный, мощный и независимый клуб с российским лицом и традициями.

– Для нас мотоцикл – символ нашей Свободы, наша эмблема – символ Памяти, Верности и Чести, – говорит Сергей. Мотоклуб открыто заявляет о своей патриотической позиции. Деятельность клуба неразрывно связана со служением Родине.

Полина Ефимова – управляющая фитнес-центром SL-Гум. Фитнес клуб для всей семьи SL – Гум – это высокий уровень сервиса, премиальная линейка тренажеров, профессиональные тренеры тренажерного зала и детских секций. Клуб неоднократно становился партнером спортивных мероприятий для жителей Бугровского поселения.

Юрьев Владимир Николаевич – один из учредителей Группы компаний «Прок», основанной в 1993 году. Она начала свою деятельность в качестве инвестора и подрядчика, но постепенно выросла до уровня заказчика, застройщика, а затем генерального инвестора и девелопера в одном лице. К 2021 году, когда этот застройщик пришел на бугровскую землю, с участием ГК «Прок» уже было реализовано более 40 проектов. У нас в Буграх, на границе с Мурино, Группа компаний «Прок» ведет строительство жилого комплекса «Стороны света».

ЖК «Стороны света» – это 15 – 20-этажные кирпично-монолитные дома комфорт-класса. Во дворе застройщик устанавливает игровые площадки с безопасным покрытием и спортивные комплексы с уличными тренажерами. В 2024 году ГК «Прок» приступила к строительству детского сада в поселке Бугры для уже сданного ЖК «Стороны света». Детский сад рассчитан на 325 человек. В нем будет собственный бассейн, актовый и спортивный залы.

С 2022 г. началось строительство храма Августовской иконы Пресвятой Богороди-

цы в г. Бугры. ГК «Прок» является основным строителем и попечителем храма.

Захаренко Алексей Геннадьевич – генеральный директор ООО «Деловой центр Порошкино». Компания «ЦВЕТОП-ТТОРГ» организована в 1992 году. В 2003 году владела 11 магазинами по продаже оптовой срезанной цветочной продукции и горшечных растений, став одним из крупнейших импортеров и оптовиков в России. Компания в Буграх дарит всем жителям цветочное настроение и отличается профессионализмом и любовью к своему делу.

На сцену приглашаются и предприниматели Бугровского поселения, которые занимают активную жизненную позицию, неоднократно выступали спонсорами социально значимых проектов и мероприятий. Награждаются Ковальчук Станислав Станиславович, Аветисян Ваню Рубикович, Азизян Азат Мнацакович, Ковальчук Олег Николаевич, Тухтасунов Мумин Каримович, Ким Виктор Анатольевич, Багаян Ашот Суменович, Шуклова Екатерина Алексеевна, Гумбатова Эльвира Раджиевна. На их счету сбор гуманитарной помощи, поддержка инициатив жителей поселения, решение различных общественных задач.

На празднике наградили победителей конкурса на лучшее благоустройство придомовых территорий. В разных номинациях ими стали: Тронина Галина Сергеевна, Закамская Надежда Петровна, Борисов Юрий Александрович. Мы также хотим выразить благодарность жителю Бугровского поселения Чернега Николаю Прокофьевичу. Он много лет отдал службе в нашей доблестной воинской части 75752. В течение многих лет занимается уходом и озеленением территории. Николай Прокофьевич высадил 72 дерева возле дома 30 по улице Шоссейной. Спасибо за ваш труд!

Праздник – это не только награждение достойных людей, но и большая концертная программа, развлечения для детей и взрослых, бесплатное мороженое и солдатская каша. Гости мероприятия могли принять участие в мастер-классе по созданию значков, нарисовать яркий акварил, увидеть впечатляющее шоу фокусника, принять участие в анимационной программе, сфотографироваться в фотобудке и покататься на аттракционах.

На протяжении всего праздника в дневной и вечерней программах жителей Бугров радовали приглашенные артисты, группа «Кабриолет» со своим бессменным лидером Александром Марценкевичем, любимые нашими жителями певицы Афина и Ольга Лис. Шоу-группа «Петербургское небо» и «Русский размер проджект». Но особую радость жителям доставили творческие коллективы КДЦ: наше любимое «Солнышко», вокальный ансамбль «Новое поколение», цирковая студия и другие творческие объединения. Спасибо юным артистам и их руководителям.

Ну а в конце праздника по традиции салют!

С днём рождения, любимый город!

Фото Ольги САФРОНОВОЙ

